L I B RAZ Sygnalizacyjna zaréwka LED / Signalisierungsbirne
LED signal bulb/ Ampoule de signalisation a LED

KONFIGURACJA PRACY ZAROWKI
GLUHBIRNE ARBEIT KONFIGURATION
WORKING MODE CONFIGURATION
CONFIGURATION DE FONCTIONNEMENT DE L'AMPOULE

ze zworka - tryb pracy impulsowy 0_5ﬁ\ S
mit Jumper - Impuls-Modus
jumper on - pulse mode
avec le jumper - mode d'impulsion

12-24 V
AC/DC
bez zworki - tryb pracy ciggty
keine Jumper - Impuls-Modus
jumper off - constant mode
pas le jumper - mode continue
12-24 V
AC/DC
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L I B RAZ Sygnalizacyjna zaréwka LED / Signalisierungsbirne
LED signal bulb/ Ampoule de signalisation LED

DANE TECHNICZNE / WYMIARY (mm)
TECHNISCHE DATEN / ABMESSUNGEN
TECHNICAL DATA / DIMENSIONS (mm)

DONNES TECHNIQUES / DIMENSIONS (mm)

4 )
zasilanie
typ gwintu / Géwindeart Spannungsversorgung
type of thread / culot power supply / alimentation
El4 12-24V AC/DC

kolor swiatta / Lichtfarbée

waga / Gewicht light colour
weight / poids couleur de la lumi re
17g zotty / gelb / yellow / jaune
moc / Léistung zywotnos¢ / Leébénsdauér
wattageé / consommation liféspan / durée
3,5W 50 000h

tryb pracy: ciagty / impulsowy 0,5s
Betriebsart: dauernd / puls 0,5s
mode: constant / pulsé 0,5
modeé dé fonctionnement: continué / d'impulsion 0,5 s

- _/

Urzadzen elektrycznych lub elektronicznych nie mozna

VA 7 wyrzucaé razem z odpadami gospodarczymi. Prawidlowa

® o utylizacja urzadzenia daje mozliwos¢ zachowania

" naturalnych zasobow Ziemi na dtuzej i zapobiega
B cgradacii Srodowiska naturalnego.



